




V- وثائق الصانع: 
TR3 (2N2222:)لمقحل ا *

:كم و الحمايةحأجهزة التمراجع و  M1 المحرك اللامتزامن ثلاثي الأطوارلوحة مواصفات  *

:M1ربط المبرمج الآلي الصناعي للتحكم في المحرك  *

 
 

S1زر التوقيف : 
S2 زر التشغيل : 

KM1ملامس الخط :



VI- :أسئلة الإمتحان 
. A0على ورقة الإجابة أتمم النشاط البياني ( 1س

الإنجازات التكنولوجية

:(2)ص الإنذار الكشف ودارة  *
 Cp1نستعمل ملتقط كهروضوئي  الإتيان في مركز الدهن علب للكشف عن 

 mA20=Fv , I1.5=FVعلما أن خصائص الثنائي الضوئي:  DR( أحسب قيمة المقاومة 2س

 ( على ورقة الإجابة إملئ جدول تشغيل دارة الكشف 3س
 ؟ D1ما هو دور الصمام ( 4س
؟ و ما هي القيمة الثنائية المرجعية الواجب إدخالها حتى يرن جرس الإنذار  74LS85ما هي وظيفة الدارة المندمجة ( 5س

 ؟ الدهن علبل N=6عند بلوغ العدد 

المرحل علما أن مقاومة وشيعة  RBأحسب قيمة المقاومة ، (3)ص TR3مستعينا بوثائق الصانع للمقحل ( 6س
 K=2. نأخد معامل التشبع  VOH=5Vيقدر ب  74LS85و التوتر عند مخرج الدارة المندمجة  RL2=310Ωالكهرومغناطيس ي 

  φ و الصفحة الإبتدائية ω، النبض  T، الدور Vemaxإستخرج القيمة الأعظمية ( 2)ص Ve(t)التوتر من إشارة ( 7س
  Ve(t)=Vemax.sin(ωt+φ)على شكل:  Ve(t)( أكتب العبارة الزمنية للتوتر 8س
 و إستنتج نوع المضخم المستعمل. R2و  R1بدلالة  Avأحسب التضخيم في التوتر ( 2)ص في دارة جرس الإنذار ( 9س

 Vs(t)=Vsmax.sin(ωt+φ)على شكل:  Vs(t)( أكتب العبارة الزمنية للتوتر 10س

 :Fدارة التحكم و الإستطاعة للرافعة  *
الاستقرار ثنائي 4/2 بائيمزدوجة المفعول يتحكم فيها موزع ذات تحكم كهر  Fالرافعة 

 dFع الموزع م F ( على ورقة الإجابة أتمم ربط الرافعة11س

:M1دراسة المحرك  *
 مثل ربط لفات الساكن على لوحة الأقطاب  ثم علل إجابتك ( ما نوع إقران لفات الساكن ؟12س
مرجع  ،ثم إختر نوع و معيار المنصهراتالممتصة إستنتج شدة تيار الخط الإسمية من لوحة المواصفات للمحرك ( 13س

 (3بإستعمال وثيقة الصانع الموافقة لأجهزة التحكم و الحماية )صالملامس و المرحل الحراري المناسبة 
 كل عنصر. مع تسميةإتجاه واحد للدوران( ) M1( على ورقة الإجابة أتمم رسم دارة الإستطاعة للمحرك 14س

 :APIدراسة المبرمج الآلي الصناعي  *
بصفة منفردة خارج الإنتاج بإستعمال المبرمج الآلي الصناعي كما هو موضح يوفر النظام الآلي نمط لختبار عمل المنفذات 

 (3ص) M1في ما يخص التحكم في المحرك 
 (3حسب ربط المبرمج الآلي الصناعي )ص المداخل و المخارج ( أرسم الجدول الموافق لعنونة15س
  M1لتحكم في المحرك لالموافق  (Langage Ladder)في لغة المماسات البرنامج نجز ( أ16س




